
 

 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ 

СХІДНЕ МІЖОБЛАСНЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ 

ВИТЯГ З РІШЕННЯ 

АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ СХІДНОГО  

МІЖОБЛАСНОГО ТЕРИТОРІАЛЬНОГО ВІДДІЛЕННЯ 

 

24.09.2024 № 70/192-р/к                                             Справа № 2/01-214-21 

м. Харків 

Про порушення законодавства 

про захист економічної конкуренції 

та накладення штрафу 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СКІФ +»  

(далі – ТОВ «СКІФ +») і ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  

«ВЕЙТ ЛТД» (далі – ТОВ «ВЕЙТ ЛТД») подали пропозиції для участі у відкритих торгах, 

проведених АВТОТРАНСПОРТНИМ КОМУНАЛЬНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ 

«КОМУНАЛЬНИК» ТОРЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ на закупівлі: 

- «Код за ДК 021:2015 – 09132000-3 — Бензин (паливно-мастильні матеріали)»  

(ДК 021:2015: 09132000-3 — Бензин) (ідентифікатор торгів в системі «Prozorro»  

UA-2016-08-23-000340-c); 

- «Код за ДК 021:2015 – 09132000-3 — Бензин (паливно-мастильні матеріали на  

2017 рік)» (ДК 021:2015: 09132000-3 — Бензин) (ідентифікатор торгів в системі 

«Prozorro» UA-2016-12-12-000530-b); 

- «Код за ДК 021:2015 – 09132000-3 — Бензин (Паливно - мастильні матеріали на  

2019 рік (бензин А-92, дизельне паливо)» (ДК 021:2015: 09132000-3 — Бензин), 

(ідентифікатор торгів в системі «Prozorro» UA-2018-12-06-000778-c). 

При цьому, ТОВ «СКІФ +» і ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» узгодили свою поведінку з метою 

усунення змагання під час підготовки та участі у вищезазначених торгах.  

За результатами розгляду справи № 2/01-214-21 такі дії ТОВ «СКІФ +» і ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» 

визнано антиконкурентними узгодженими діями, що стосуються спотворення результатів 

торгів, що є порушеннями пункту 1 статті 50 та пункту 4 частини другої статті 6 Закону 

України «Про захист економічної конкуренції».  

На порушників накладено штрафи:  

- на ТОВ «СКІФ +» у розмірі 180 754,00 (сто вісімдесят тисяч сімсот п’ятдесят чотири) 

гривні;  

- на ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» у розмірі 180 754,00 (сто вісімдесят тисяч сімсот п’ятдесят чотири) 

гривні. 

Відповідно до пункту 4 частини першої статті 17 Закону України «Про публічні 

закупівлі» вчинення суб’єктами господарювання зазначеного порушення є підставою для 

відмови цим суб’єктам господарювання в участі в інших процедурах закупівлі та для 

відхилення їх тендерних пропозицій протягом 3 років після винесення рішення. 
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Адміністративна колегія Східного міжобласного територіально відділення 

Антимонопольного комітету України (далі – Відділення), розглянувши матеріали справи                   

№ 2/01-214-21 (далі – Справа) про порушення ТОВ «СКІФ +» і ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» 

законодавства про захист економічної конкуренції та подання Другого відділу досліджень та 

розслідувань Відділення від 13.09.2024 № 70-03/467-П, 

ВСТАНОВИЛА: 

1. ПРОЦЕСУАЛЬНІ ДІЇ 

(1) Розпорядженням адміністративної колегії Відділення від 12.08.2021 № 70/244-рп/к 

розпочато розгляд Справи у зв’язку із наявністю в діях ТОВ «СКІФ +» та  

ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» порушень законодавства про захист економічної конкуренції, 

передбачених пунктом 1 статті 50 та пунктом 4 частини другої статті 6 Закону України 

«Про захист економічної конкуренції», у вигляді антиконкурентних узгоджених дій, які 

стосуються спотворення результатів торгів, на закупівлі: 

- «Код за ДК 021:2015 – 09132000-3 — Бензин (паливно-мастильні матеріали)»  

(ДК 021:2015: 09132000-3 — Бензин)», проведеній АВТОТРАНСПОРТНИМ 

КОМУНАЛЬНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ «КОМУНАЛЬНИК» ТОРЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ 

РАДИ (ідентифікатор закупівлі в системі «Prozorro» - UA-2016-08-23-000340-c)  

(далі – Торги № 1); 

- «Код за ДК 021:2015 – 09132000-3 — Бензин (паливно-мастильні матеріали на  

2017 рік)» (ДК 021:2015: 09132000-3 — Бензин)», проведеній АВТОТРАНСПОРТНИМ 

КОМУНАЛЬНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ «КОМУНАЛЬНИК» ТОРЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ 

РАДИ (ідентифікатор закупівлі в системі «Prozorro» - UA-2016-12-12-000530-b)  

(далі – Торги № 2); 

- «Код за ДК 021:2015 – 09132000-3 — Бензин (Паливно - мастильні матеріали на  

2019 рік (бензин А-92, дизельне паливо)» (ДК 021:2015: 09132000-3 — Бензин)», 

проведеній АВТОТРАНСПОРТНИМ КОМУНАЛЬНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ 

«КОМУНАЛЬНИК» ТОРЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (ідентифікатор закупівлі в системі 

«Prozorro» - UA-2018-12-06-000778-c) (далі – Торги № 3) (далі разом – Торги). 

(2) Відділення листами від 16.08.2021 № 70-02/2-6903 та № 70-02/2-6904  

ТОВ «СКІФ +» та ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» відповідно надіслано копію розпорядження  

від 12.08.2021 № 70/244-рп/к про початок розгляду Справи. 

(3) Відділенням листами від 13.09.2024 № 70-02/3233е та від 13.09.2024 № 70-02/3232е  

надіслано за місцезнаходженням ТОВ «СКІФ +» та ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» відповідно, згідно 

з відомостями, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних 

осіб-підприємців та громадських формувань (далі - ЄДР), витяг з Подання з попередніми 

висновками у Справі від 13.09.2024 № 70-03/467-П (далі – Подання) з повідомленням  

про дату, час і місце розгляду Справи. 

(4) Лист Відділення від 13.09.2024 № 70-02/3232е, яким було направлено ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» 

витяг з Подання, повернуто за зворотньою адресою у зв’язку з тим, що з ВПЗ, який 

знаходиться за місцезнаходженням ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» тимчасово відсутній обмін. 

(5) Витяг з Подання Відділення направило 13.09.2024 рекомендованим листом                                

№ 0600962124809 за місцезнаходженням ТОВ «СКІФ +» згідно з відомостями,  

що містяться в ЄДР. 

(6) На офіційному вебсайті АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УКРПОШТА» 

http://ukrposhta.ua зафіксовано інформацію, що рекомендований лист № 0600962124809, 

якими було направлено ТОВ «СКІФ +» витяг з Подання та лист Відділення від 13.09.2024 

№ 70-02/3233е станом на 18.09.2024 не вручено. 

 

http://ukrposhta.ua/
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(7) Відповідно до пункту 26 Правил розгляду заяв і справ про порушення законодавства про 

захист економічної конкуренції (далі – Правила розгляду справ), затверджених 

розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19.04.1994 № 5, 

зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 06.05.1994 за № 90/299 (із змінами), на 

офіційному вебсайті Антимонопольного комітету України («eastmtv.amcu.gov.ua») 

18.09.2024 розміщено інформацію щодо попередніх висновків у Справі та інформацію 

щодо дати, часу і місця розгляду Справи. 

2. ВІДПОВІДАЧІ 

(8) Відповідачами у Справі є: 

− ТОВ «ВЕЙТ ЛТД», ідентифікаційний код юридичної особи – (інформація з обмеженим 

доступом), місцезнаходження: (інформація з обмеженим доступом).  

Як вбачається з відомостей щодо ТОВ «ВЕЙТ ЛТД», які містяться в ЄДР, основним 

видом його діяльності є (інформація з обмеженим доступом); 

− ТОВ «СКІФ +», ідентифікаційний код юридичної особи – (інформація з обмеженим 

доступом), місцезнаходження: (інформація з обмеженим доступом). 

Як вбачається з відомостей щодо ТОВ «СКІФ +», які містяться в ЄДР, основним видом 

його діяльності є (інформація з обмеженим доступом). 

(9) Отже, ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» та ТОВ «СКІФ +» (далі разом – Відповідачі) є суб’єктами 

господарювання у розумінні статті 1 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції». 

3. ІНФОРМАЦІЯ ПРО ТОРГИ 

Торги № 1 (період проведення з 23.08.2016 – 30.10.2016) 

(10) АВТОТРАНСПОРТНИМ КОМУНАЛЬНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ «КОМУНАЛЬНИК» 

ТОРЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ на вебпорталі публічних закупівель «Prozorro» 23.08.2016 

опубліковано оголошення UA-2016-08-23-000340-c про проведення Торгів № 1. 

(11) Предмет закупівлі – «паливно-мастильні матеріали» (код за ДК 021:2015:  

09132000-3 — Бензин). 

(12) Очікувана вартість закупівлі – 327 470,00 грн з ПДВ. 

(13) Кінцевий строк подання тендерних пропозицій (дата і час) – 15.09.2016 (12 год. 03 хв.). 

(14) Початок електронного аукціону (дата і час) – 16.09.2016 (13 год. 44 хв.). 

(15) Відповідно до реєстру отриманих тендерних пропозицій для участі у Торгах № 1 подані 

тендерні пропозиції від: 

- ТОВ «ВЕЙТ ЛТД»; 

- ТОВ «СКІФ +». 

(16) Цінові пропозиції, запропоновані ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» та ТОВ «СКІФ +»  

на Торги № 1, становили: 

Таблиця № 1 

№ 

з/п 
Назва учасника 

Первинна пропозиція,  

грн з ПДВ 

Остаточна пропозиція,  

грн з ПДВ 

1 ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» 298 360,00 298 360,00 

2 ТОВ «СКІФ +» 303 930,00 303 930,00 

(17) Згідно з протоколом засідання тендерного комітету АВТОТРАНСПОРТНОГО 

КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «КОМУНАЛЬНИК» ТОРЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ 

РАДИ від 18.09.2016 № 7 переможцем Торгів № 1 визнано ТОВ «ВЕЙТ ЛТД»  

http://www.amc.gov.ua/
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з ціновою пропозицією 298 360,00 грн з ПДВ, з яким укладено договір  

від 30.10.2016 № 30/09. 

Торги № 2 (період проведення з 12.12.2016 – 11.01.2017) 

(18) АВТОТРАНСПОРТНИМ КОМУНАЛЬНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ «КОМУНАЛЬНИК» 

ТОРЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ на вебпорталі публічних закупівель «Prozorro» 12.12.2016 

опубліковано оголошення UA-2016-12-12-000530-b про проведення Торгів № 2. 

(19) Предмет закупівлі – «паливно-мастильні матеріали на 2017 рік» (Код за ДК 021:2015: 

09132000-3 — Бензин). 

(20) Очікувана вартість закупівлі – 2 020 350,00 грн з ПДВ. 

(21) Кінцевий строк подання тендерних пропозицій (дата і час) – 28.12.2016 (11 год. 05 хв.). 

(22) Початок електронного аукціону (дата і час) – 29.12.2016 (14 год. 35 хв.). 

(23) Відповідно до реєстру отриманих тендерних пропозицій для участі у Торгах № 2 подані 

тендерні пропозиції від: 

- ТОВ «СКІФ +»; 

- ТОВ «ВЕЙТ ЛТД». 

(24) Цінові пропозиції, запропоновані ТОВ «СКІФ +» та ТОВ «ВЕЙТ ЛТД»  

на Торги № 2, становили: 

Таблиця № 2 

№ 

з/п 
Назва учасника 

Первинна пропозиція,  

грн з ПДВ 

Остаточна пропозиція,  

грн з ПДВ 

1 ТОВ «СКІФ +» 2 020 350,00 2 020 350,00 

2 ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» 2 020 346,00 2 020 346,00 

(25) Згідно з протоколом засідання тендерного комітету АВТОТРАНСПОРТНОГО 

КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «КОМУНАЛЬНИК» ТОРЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ 

РАДИ від 29.12.2016 № б/н переможцем Торгів № 2 визнано ТОВ «ВЕЙТ ЛТД»  

з ціновою пропозицією 2 020 346,00 грн з ПДВ, з яким укладено договір  

від 11.01.2017 № 11/01. 

Торги № 3 (період проведення з 06.12.2018 – 08.01.2019) 

(26) АВТОТРАНСПОРТНИМ КОМУНАЛЬНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ «КОМУНАЛЬНИК» 

ТОРЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ на вебпорталі публічних закупівель «Prozorro» 06.12.2018 

опубліковано оголошення UA-2018-12-06-000778-c про проведення Торгів № 3. 

(27) Предмет закупівлі – «Паливно - мастильні матеріали на 2019 рік (бензин А-92, дизельне 

паливо)» (Код за ДК 021:2015: 09132000-3 — Бензин). 

(28) Очікувана вартість закупівлі – 3 278 030,00 грн з ПДВ. 

(29) Кінцевий строк подання тендерних пропозицій (дата і час) – 22.12.2018 (14 год. 00 хв.). 

(30) Початок електронного аукціону (дата і час) – 26.12.2018 (12 год. 36 хв.). 

(31) Відповідно до реєстру отриманих тендерних пропозицій для участі у Торгах № 3 подані 

тендерні пропозиції від: 

- ТОВ «ВЕЙТ ЛТД»; 

- ТОВ «СКІФ +». 

(32) Цінові пропозиції, запропоновані ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» та ТОВ «СКІФ +»  

на Торги № 3, становили: 
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Таблиця № 3 

№ 

з/п 
Назва учасника 

Первинна пропозиція,  

грн з ПДВ 

Остаточна пропозиція,  

грн з ПДВ 

1 ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» 3 275 454,00 3 275 454,00 

2 ТОВ «СКІФ +» 3 278 030,00 3 278 030,00 

(33) Згідно з протоколом засідання тендерного комітету АВТОТРАНСПОРТНОГО 
КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «КОМУНАЛЬНИК» ТОРЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ 
РАДИ від 26.12.2018 № 21 переможцем Торгів № 3 визнано ТОВ «ВЕЙТ ЛТД»  
з ціновою пропозицією 3 275 454,00 грн з ПДВ, з яким укладено договір  
від 08.01.2019 № 08/01/2019-2. 

4. ВСТАНОВЛЕННЯ АНТИКОНКУРЕНТНИХ УЗГОДЖЕНИХ ДІЙ 

(34) За результатами аналізу документів та матеріалів, поданих ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» та  

ТОВ «СКІФ +» у складі тендерних пропозицій на Торги, та зібраної Відділенням в ході 

розгляду Справи інформації, виявлені обставини, які свідчать про узгодженість дій 

Відповідачів під час участі у Торгах №№ 1 – 3. Зазначене підтверджується наступним. 

4.1. Встановлення антиконкурентних узгоджених дій у Торгах № 1 (період 

проведення з 23.08.2016 – 30.10.2016) 

4.1.1. Взаємозв’язок Відповідачів 

(35) Згідно з витягом з ЄДР від 02.08.2021 за кодом 126648805822 станом на день проведення 

аукціону по Торгам № 1 (16.09.2016) засновниками (учасниками) ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» 

зазначено: 

- (інформація з обмеженим доступом) з часткою 72,1 %; 

- (інформація з обмеженим доступом) з часткою 26,6 %; 

- (інформація з обмеженим доступом) з часткою 1,3 % статутного капіталу товариства. 

(36) В свою чергу, відповідно до витягу з ЄДР від 02.08.2021 за кодом 356921649662 станом 

на день проведення аукціону по Торгам № 1 (16.09.2016) засновниками (учасниками)  

ТОВ «ВЕЙТ – ЛТД» зазначено (інформація з обмеженим доступом) з часткою по 50 % 

статутного капіталу товариства, директором ТОВ «ВЕЙТ – ЛТД» зазначено (інформація 

з обмеженим доступом). 

(37) Згідно з витягом з ЄДР від 02.08.2021 за кодом 166945947229 станом на день проведення 

аукціону по Торгам № 1 (16.09.2016) засновниками (учасниками) ТОВ «СКІФ +» 

зазначено: 

- (інформація з обмеженим доступом) з часткою 47,47 %; 

- (інформація з обмеженим доступом) з часткою 47,47 %; 

- (інформація з обмеженим доступом) з часткою 5,06 % статутного капіталу товариства. 

(38) Таким чином, в день проведення аукціону по Торгам № 1: 

-  (інформація з обмеженим доступом) одночасно опосередковано володіли 1,3 % 

часткою в статутному капіталі ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» (як засновники з частками по 50 % в 

статутному капіталі ТОВ «ВЕЙТ – ЛТД») та 94,94% часткою в статутному капіталі  

ТОВ «СКІФ +» (як засновники з частками по 47,47 % статутного капіталу  

ТОВ «СКІФ +»); 

- (інформація з обмеженим доступом) одночасно володів 26,6 % часткою в статутному 

капіталі ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» та 5,06 % часткою в статутному капіталі ТОВ «СКІФ +». 

(39) Наявність зазначених взаємозв’язків підтверджує ведення спільної господарської 

діяльності та можливість обмінюватись інформацією щодо господарської та фінансової 

діяльності, у тому числі й щодо участі у Торгах № 1. 
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4.1.2. Здійснення оплати за послуги електронного майданчика в один день та  

з одного і того ж банківського рахунку у Торгах № 1 

(40) За інформацією, наданою ДЕРЖАВНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ «ПРОЗОРРО» (далі –  

ДП «ПРОЗОРРО») (лист від 19.06.2020 № 206/1431/03 (вх. № 70-01/3432  

від 26.06.2020)), ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» та ТОВ «СКІФ +» завантажували свої тендерні 

пропозиції для участі у Торгах № 1 з одного електронного майданчика, а саме 

«zakupki.prom.ua». 

(41) ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЗАКУПКИ.ПРОМ.УА»  

(далі – ТОВ «ЗАКУПКИ.ПРОМ.УА») (оператор електронного майданчика 

«zakupki.prom.ua») листом від 28.07.2020 № 986/07 (вх. № 70-01/4125  

від 03.08.2020) повідомило Відділення про дату та банківські рахунки, з яких Відповідачі 

перераховували кошти за послуги електронного майданчика у Торгах № 1. Інформація 

наведена в таблиці № 4. 

Таблиця № 4 

Торги № 
Назва суб’єкта 

господарювання 

Банківський рахунок, з 

якого перераховували 

кошти за послуги 

електронного майданчика 

Дата перерахування 

коштів 

1 

ТОВ «ВЕЙТ ЛТД»  

(інформація з обмеженим 

доступом) 

(інформація з 

обмеженим доступом) 

ТОВ «СКІФ +» 
(інформація з 

обмеженим доступом) 

(42) Отже, у Торгах № 1 оплата за послуги електронного майданчика «zakupki.prom.ua» 

Відповідачами здійснювалась з одного і того ж банківського рахунку                                           

(інформація з обмеженим доступом) та в один і той же день (інформація з обмеженим 

доступом). 

(43) ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» листом від 11.11.2020 № 1111/20/1 (вх. № 70-01/6469 від 13.11.2020)  

повідомило, що у період з червня 2016 по березень 2019 року (в тому числі у період 

участі у Торгах № 1) ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» мало відкритий банківський рахунок  

(інформація з обмеженим доступом). 

(44) АТ «ОЩАДБАНК» листом від 02.04.2021 № 46-13/3349/3541-БТ (вх. № 70-01/415 кі  

від 06.04.2021, банківська таємниця) (інформація з обмеженим доступом). 

(45) Тобто, оплату за послуги електронного майданчика «zakupki.prom.ua» у Торгах № 1  

ТОВ «СКІФ +» перераховувало з банківського рахунку (інформація з обмеженим 

доступом). 

(46) Отже, використання Відповідачами одного й того ж електронного майданчика 

«zakupki.prom.ua» для подання тендерних пропозицій для участі у Торгах № 1, а також 

здійснення оплати за послуги електронного майданчика в один і той же день та з одного 

і того ж банківського рахунку свідчать про спільну підготовку Відповідачами до участі 

у Торгах № 1. 

4.1.3. Використання однієї і тієї ж точки доступу до мережі Інтернет 

4.1.3.1. Використання Відповідачами однієї і тієї ж точки доступу до мережі Інтернет 

під час подання податкової звітності з невеликим проміжком у часі 

(47) З інформації, наданої ДЕРЖАВНОЮ ПОДАТКОВОЮ СЛУЖБОЮ УКРАЇНИ  

(далі – ДПС УКРАЇНИ) листом від 26.01.2024 № 952/5/99-00-20-01-04-05  

(вх. № 70-01/199 від 01.02.2024)), вбачається, що під час участі у Торгах № 1  

ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» та ТОВ «СКІФ +» подавали свої податкові звітності в одні й ті ж дні, 

з незначним інтервалом у часі та з використанням однієї і тієї ж ІР-адреси (інформація з 

обмеженим доступом). Інформація наведена в таблиці № 5. 
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Таблиця № 5 

ІР-адреса, з 

якої подавалася 

звітність 

Дата та час подання звітності 
Різниця у часі 

ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» ТОВ «СКІФ +» 

Період підготовки та участі у Торгах № 1: 23.08.2016 – 30.10.2016 

(інформація з 

обмеженим 

доступом) 

(інформація з 

обмеженим доступом) 

(інформація з обмеженим 

доступом) 
5 хв. 

(інформація з 

обмеженим 

доступом) 

(інформація з 

обмеженим доступом) 

(інформація з обмеженим 

доступом) 
22 хв. 

(інформація з 

обмеженим 

доступом) 

(інформація з 

обмеженим доступом) 

(інформація з обмеженим 

доступом) 
27 хв 

(інформація з 

обмеженим 

доступом) 

(інформація з 

обмеженим доступом) 

(інформація з обмеженим 

доступом) 
6 хв. 

(інформація з 

обмеженим 

доступом) 

(інформація з 

обмеженим доступом) 

(інформація з обмеженим 

доступом) 
2 хв. 

(інформація з 

обмеженим 

доступом) 

(інформація з 

обмеженим доступом) 

(інформація з обмеженим 

доступом) 
   15 хв. 

(48) ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРТЕЛЕКОМ» (інтернет провайдер  

ІР-адреси 82.207.20.84) (далі – ПАТ «УКРТЕЛЕКОМ»)) листом від 22.04.2021  

№ 2197-вих-80Д731-80Д922-2021 (вх. № 70-01/627 кі від 26.04.2021) повідомило, що  

(інформація з обмеженим доступом). 

(49) З листа ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» від 11.11.2020 № 1111/20/1 (вх. № 70-01/6469 від 13.11.2020) 

вбачається, що у період з червня 2016 по березень 2019 року (в тому числі в період участі 

у Торгах № 1) приміщеннями за адресою: (інформація з обмеженим доступом)  

ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» не володіло та не користувалось. 

(50) Отже, використання Відповідачами однієї і тієї ж точки доступу до мережі Інтернет  

під час подання податкової звітності з невеликим проміжком у часі свідчить про 

наявність умов для обміну інформацією між ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» та ТОВ «СКІФ +»  

у зв’язку зі спільним доступом до мережі Інтернет. 

4.1.3.2. Використання Відповідачами однієї і тієї ж точки доступу до мережі Інтернет 

під час входу до автоматизованої системи дистанційного банківського 

обслуговування клієнт-банк для проведення операцій по банківських рахунках  

з невеликим проміжком у часі 

(51) З інформації, наданої ГОЛОВНИМ УПРАВЛІННЯМ ДЕРЖАВНОЇ ПОДАТКОВОЇ 

СЛУЖБИ У ДОНЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ (далі – ГУ ДПС у Донецькій області) (лист від 

17.02.2021 № 3211/5/05-99-12-04-14 (вх. № 70-01/171 кі від 22.02.2021)), вбачається, що 

(інформація з обмеженим доступом). 

(52) АТ «ОЩАДБАНК» листом від 02.04.2021 № 46-13/3349/3541-БТ (вх. № 70-01/415 кі  

від 06.04.2021), банківська таємниця) надало інформацію, з якої вбачається, що 

(інформація з обмеженим доступом). Інформація наведена в таблиці № 6. 
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Таблиця № 6 

ІР-адреса, з якої 

здійснювався доступ 

до банківських 

рахунків 

Дата та час доступу до банківських рахунків 

Різниця у 

часі 
ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» ТОВ «СКІФ +» 

Період підготовки та участі у Торгах № 1: 23.08.2016 – 30.10.2016 

(інформація з 

обмеженим доступом) 

(інформація з 

обмеженим 

доступом) 

(інформація з 

обмеженим доступом) 
14 хв. 

(інформація з 

обмеженим доступом) 

(інформація з 

обмеженим 

доступом) 

(інформація з 

обмеженим доступом) 
6 хв. 

(інформація з 

обмеженим доступом) 

(інформація з 

обмеженим 

доступом) 

(інформація з 

обмеженим доступом) 
21 хв. 

(інформація з 

обмеженим доступом) 

(інформація з 

обмеженим 

доступом) 

(інформація з 

обмеженим доступом) 
1 хв. 

(інформація з 

обмеженим доступом) 

(інформація з 

обмеженим 

доступом) 

(інформація з 

обмеженим доступом) 
13 хв. 

(53) Як зазначалось вище, у період з липня 2016 року по січень 2019 року (в тому числі у 

період участі у Торгах № 1) ІР-адреса (інформація з обмеженим доступом) виділялась в 

користування (інформація з обмеженим доступом). 

(54) Враховуючи викладене, Відповідачі подавали податкову звітність до контролюючих 

органів та здійснювали вхід до автоматизованої системи дистанційного банківського 

обслуговування клієнт-банк в АТ «ОЩАДБАНК» з невеликим проміжком у часі та з 

однієї ІР-адреси (інформація з обмеженим доступом), яка виділялась в користування 

одному з учасників Торгів № 1 – (інформація з обмеженим доступом). 

(55) Отже, викладене вище свідчить про спільне здійснення Відповідачами господарської 

діяльності, доступ до інформації про господарську діяльність один одного, а також про 

узгодженість їх поведінки під час участі у Торгах № 1. 

4.1.4. Зазначення та використання Відповідачами одних і тих же засобів зв’язку 

4.1.4.1. Зазначення Відповідачами одних і тих же телефонних номерів 

(56) Згідно з витягами з ЄДР від 02.08.2021 за кодом 126648805822 (сформований стосовно 

ТОВ «ВЕЙТ ЛТД») та за кодом 166945947229 (сформований стосовно ТОВ «СКІФ +»), 

станом на день проведення аукціону по Торгам № 1 (16.09.2016), в графі «Інформація 

для здійснення зв’язку» з юридичною особою ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» та ТОВ «СКІФ +» 

зазначили один і той же телефонний номер – (інформація з обмеженим доступом). 

(57) З інформації, наданої ТОВ «ЗАКУПКИ.ПРОМ.УА» (оператор електронного майданчика 

«zakupki.prom.ua») листом від 28.07.2020 № 986/07 (вх. № 70-01/4125  

від 03.08.2020), вбачається, що при реєстрації на електронному майданчику  

ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» (дата реєстрації – (інформація з обмеженим доступом)) та  

ТОВ «СКІФ +» (дата реєстрації – (інформація з обмеженим доступом)) вказали 

контактним один і той же телефонний номер – (інформація з обмеженим доступом). 

(58) ПрАТ «ВФ УКРАЇНА» листом від 03.10.2023 № 02/КІ-Б/250 (вх. № 70-01/802 кі  

від 10.10.2023) повідомило Відділення, що (інформація з обмеженим доступом). 
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(59) ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» листом від 11.11.2020 № 1111/20/1 (вх. № 70-01/6469 від 13.11.2020) 

зазначило, що у період з червня 2016 по березень 2019 року (в тому числі в період участі 

у Торгах № 1) у своїй господарській діяльності використовувало телефонні номери   

(інформація з обмеженим доступом). 

(60) Разом із листом від 11.11.2020 № 1111/20/1 (вх. № 70-01/6469 від 13.11.2020)  

ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» надало до Відділення додаток до договору від 13.10.2009 № 163,  

з якого також вбачається, що телефонний номер (інформація з обмеженим доступом) 

виділявся в користування  ТОВ «ВЕЙТ ЛТД». 

(61) Крім цього, серед завантажених Відповідачами файлів для участі у Торгах № 1 є довідка 

під назвою: 

- у  ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» «Довідка про працівників ТОВ «ВЕЙТ ЛТД», яких учасник планує 

залучити до виконання умов договору» без номеру та дати; 

- у ТОВ «СКІФ +» «Довідка про працівників ТОВ «СКІФ +», яких учасник планує 

залучити до виконання умов договору» без номеру та дати, 

на фірмовому бланку яких зазначено телефонний номер (інформація з обмеженим 

доступом). 

(62) ПАТ «УКРТЕЛЕКОМ» листом від 05.08.2021 № 3850-вих-80Д731-80Д922-2021  

(вх. № 70-01/4542 від 10.08.2021) повідомило, що (інформація з обмеженим доступом). 

(63) Таким чином, Відповідачі у період підготовки та участі у Торгах № 1 спільно зазначали 

такі телефонні номери - (інформація з обмеженим доступом) (зазначався Відповідачами 

в графі «Інформація для здійснення зв’язку» в ЄДР), (інформація з обмеженим 

доступом) (зазначався Відповідачами під час реєстрації на електронному майданчику 

«zakupki.prom.ua») та (інформація з обмеженим доступом) (зазначався Відповідачами 

на фірмовому бланку деяких документів, які завантажувались для участі у Торгах № 1). 

(64) Отже, вищезазначене свідчить про спільне здійснення Відповідачами господарської 

діяльності та про доступ до інформації про господарську діяльність один одного,  

в тому числі й щодо участі у Торгах № 1. 

4.1.4.2. Використання Відповідачами однієї і тієї ж електронної поштової скриньки 

(65) З інформації, яку ДПС УКРАЇНИ надало листом від 26.01.2024  

№ 952/5/99-00-20-01-04-05 (вх. № 70-01/199 від 01.02.2024), встановлено, що у період  

з 01.07.2016 по 31.12.2018 (в тому числі в період підготовки та участі у Торгах № 1) 

Відповідачі здійснювали подання своєї податкової звітності з однієї і тієї ж електронної 

поштової скриньки – (інформація з обмеженим доступом). 

(66) ТОВ «УКРНЕТ» листом від 05.04.2021 № 175/01/01-08 (вх. № 70-01/435 кі  

від 09.04.2021)) повідомило, що (інформація з обмеженим доступом). 

(67) Слід зазначити, що ім’я поштового скриньки «23605378» співпадає з ідентифікаційним 

кодом ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» – 23605378.  

(68) ПрАТ «ВФ УКРАЇНА» листом від 03.10.2023 № 02/КІ-Б/250 (вх. № 70-01/802 кі  

від 10.10.2023) повідомило Відділення, що (інформація з обмеженим доступом). 

(69) ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» листом від 11.11.2020 № 1111/20/1 (вх. № 70-01/6469 від 13.11.2020) 

зазначило, що у період з червня 2016 по березень 2019 року (в тому числі в період участі 

у Торгах № 1) у своїй господарській діяльності використовувало зокрема, телефонний 

номер (інформація з обмеженим доступом). 

(70) Отже, той факт, що ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» та ТОВ «СКІФ +» у період участі  

у Торгах № 1 використовували для подання податкової звітності одну електрону 

поштову скриньку (інформація з обмеженим доступом) (при реєстрації якої, зазначався 

телефонний номер, який використовувало в господарській діяльності ТОВ «ВЕЙТ ЛТД», 

та ім’я поштового скриньки співпадає з ідентифікаційним кодом ТОВ «ВЕЙТ ЛТД»),  
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не може бути випадковим збігом обставин і свідчити про обізнаність  

ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» та ТОВ «СКІФ +» щодо фінансово-господарської діяльності один 

одного та про спільну підготовку до участі у Торгах № 1. 

4.1.5. Контроль банківських рахунків Відповідачів однією особою 

(71) ГУ ДПС у Донецькій області листом від 17.02.2021 № 3211/5/05-99-12-04-14  

(вх. № 70-01/171 кі від 22.02.2021) повідомило Відділення, що (інформація з обмеженим 

доступом).  

(72) АТ «ОЩАДБАНК» листом від 02.04.2021 № 46-13/3349/3541-БТ (вх. № 70-01/415 кі  

від 06.04.2021), банківська таємниця) (інформація з обмеженим доступом). 

(73) Так, з вищенаведених даних вбачається, що при реєстрації електронних кабінетів обох 

Відповідачів зазначено одну і ту ж особу - (інформація з обмеженим доступом). Так,  

ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» зазначило його у якості директора, а ТОВ «СКІФ +» - у якості 

засновника. 

(74) Як зазначалось вище, в день проведення аукціону по Торгам № 1 (інформація з 

обмеженим доступом) одночасно володіли 1,3 % часткою в статутному капіталі  

ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» (як засновники з частками по 50 % в статутному капіталі  

ТОВ «ВЕЙТ – ЛТД») та 94,94% часткою в статутному капіталі ТОВ «СКІФ +» (як 

засновники з частками по 47,47 % статутного капіталу ТОВ «СКІФ +»). 

(75) Отже, (інформація з обмеженим доступом) мав доступ до банківських рахунків 

Відповідачів, що свідчить про пов’язаність ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» та ТОВ «СКІФ +» 

господарськими відносинами та інтересами стосовно спільної діяльності, що в 

подальшому обумовило їх домовленість щодо спільної участі у Торгах № 1. 

4.1.6. Цінова поведінка Відповідачів 

(76) За результатами аналізу цінових пропозицій ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» та ТОВ «СКІФ +»  

у Торгах № 1 встановлено, що Відповідачі не здійснювали кроків зі зниження цінової 

пропозиції, а різниця між їх ціновими пропозиціями складає 5 570,00 грн  

(у відсотковому співвідношенні 1,83 %). Інформація про цінові пропозиції Відповідачів 

у Торгах № 1 наведена в таблиці № 7. 

Таблиця № 7 

№ 

з/п 

Назва суб’єкта 

господарювання 

Первинна 

пропозиція,                

грн з ПДВ 

Остаточна пропозиція  

(за результатами 

аукціону), грн з ПДВ 

Різниця 

1 ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» 298 360,00 298 360,00 5 570,00 грн 

(1,83 %) 
2 ТОВ «СКІФ +» 303 930,00 303 930,00 

(77) ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» листом від 11.11.2020 № 1111/20/1 (вх. № 70-01/6469 від 13.11.2020) 

повідомило Відділення, що ціни на товари формувались із затрат, пов’язаних з 

господарською діяльністю 10 – 12 %, ціни закупівлі палива 76 – 80 % та очікуваного 

прибутку 10 – 12 %. 

(78) Суб’єкт господарювання, який бере участь у публічних закупівлях, пропонував би 

максимально низьку ціну на товар для забезпечення своєї перемоги в закупівлях. Ці 

завдання відповідають принципам ефективної конкуренції на основі показників 

діяльності та власних досягнень суб’єкта господарювання. 

(79) Виходячи з наведеного, незважаючи на мінімальну різницю між ціновими пропозиціями, 

ТОВ «СКІФ +» не здійснювало кроків зі зниження ціни в ході електронного аукціону з 

метою забезпечення перемоги у Торгах № 1 ТОВ «ВЕЙТ ЛТД», що, в свою чергу, 

підтверджує те, що між Відповідачами відсутня конкуренція та змагальність, та те, що 

їхня цінова поведінка на Торгах № 1 є результатом попередньої домовленості. 
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4.1.7. Наявність ідентичного дефекту друку (скану) на документах, поданих 

Відповідачами на Торги № 1 

(80) За результатами порівняльного аналізу тендерних пропозицій, поданих  

ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» та ТОВ «СКІФ +» для участі у Торгах № 1, встановлено, що деякі 

документи мають ідентичні дефекти друку. 

(81) Так, в файлах, поданих Відповідачами для участі у Торгах № 1, Відділенням встановлені 

ідентичні дефекти друку, а саме виявлено крапки, які розташовані по лівій стороні 

аркуша таких документів (додаток № 1 до цього рішення): 

- ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» в файлі «Скан12 027. JPEG» Довідка про працівників  

ТОВ «ВЕЙТ ЛТД», яких учасник планує залучити до виконання умов договору  

без номеру та дати;   

- ТОВ «СКІФ +» в файлі «Скан12 037. JPEG» Довідка про працівників ТОВ «СКІФ +, 

яких учасник планує залучити до виконання умов договору без номеру та дати. 

(82) Отже, наявність ідентичних дефектів друку в документах однакового змісту Відповідачів 

свідчить про використання ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» та ТОВ «СКІФ +» одного й того ж 

технічного обладнання (пристрою), призначеного для сканування (друку) документів. 

(83) Таким чином, наявність ідентичних дефектів друку в документах свідчить, що 

Відповідачі були обізнані щодо участі один одного у Торгах № 1, а документи, які 

входили до складу тендерних пропозицій Торгів № 1, готувались спільно. 

4.2. Встановлення антиконкурентних узгоджених дій у Торгах № 2 (період 

проведення з 12.12.2016 – 11.01.2017) 

4.2.1. Взаємозв’язок Відповідачів 

(84) Згідно з витягом з ЄДР від 02.08.2021 за кодом 322379562456 станом на день проведення 

аукціону по Торгам № 2 (29.12.2016) засновниками (учасниками) ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» 

зазначено: 

- (інформація з обмеженим доступом) з часткою 72,1 %; 

- (інформація з обмеженим доступом) з часткою 26,6 %; 

- (інформація з обмеженим доступом) з часткою 1,3 % статутного капіталу товариства. 

(85) В свою чергу, відповідно до витягу з ЄДР від 02.08.2021 за кодом 270570309747 станом 

на день проведення аукціону по Торгам № 2 (29.12.2016) засновниками (учасниками)  

ТОВ «ВЕЙТ – ЛТД»  зазначено (інформація з обмеженим доступом) з часткою по  

50 % статутного капіталу товариства, директором ТОВ «ВЕЙТ – ЛТД» зазначено 

(інформація з обмеженим доступом). 

(86) Згідно з витягом з ЄДР від 02.08.2021 за кодом 385703616867 станом на день проведення 

аукціону по Торгам № 2 (29.12.2016) засновниками (учасниками) ТОВ «СКІФ +» 

зазначено: 

- (інформація з обмеженим доступом) з часткою 47,47 %; 

- (інформація з обмеженим доступом) з часткою 47,47 %; 

- (інформація з обмеженим доступом) з часткою 5,06 % статутного капіталу товариства. 

(87) Таким чином, в день проведення аукціону по Торгам № 2: 

-  (інформація з обмеженим доступом) одночасно опосередковано володіли 1,3 % 

часткою в статутному капіталі ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» (як засновники з частками по 50 % в 

статутному капіталі ТОВ «ВЕЙТ – ЛТД») та 94,94% часткою в статутному капіталі  

ТОВ «СКІФ +» (як засновники з частками по 47,47 % статутного капіталу  

ТОВ «СКІФ +»); 
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- (інформація з обмеженим доступом) одночасно володів 26,6 % часткою в статутному 

капіталі ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» та 5,06 % часткою в статутному капіталі ТОВ «СКІФ +». 

(88) Наявність зазначених взаємозв’язків підтверджує ведення спільної господарської 

діяльності та можливість обмінюватись інформацією щодо господарської та фінансової 

діяльності, у тому числі й щодо участі у Торгах № 2. 

4.2.2. Здійснення оплати за послуги електронного майданчика в один день та  

з одного і того ж банківського рахунку у Торгах № 2 

(89) За інформацією, наданою ДП «ПРОЗОРРО» (лист від 19.06.2020 № 206/1431/03  

(вх. № 70-01/3432 від 26.06.2020)), ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» та ТОВ «СКІФ +» завантажували 

свої тендерні пропозиції для участі у Торгах № 2 з одного електронного майданчика, а 

саме «zakupki.prom.ua». 

(90) ТОВ «ЗАКУПКИ.ПРОМ.УА» (оператор електронного майданчика «zakupki.prom.ua») 

листом від 28.07.2020 № 986/07 (вх. № 70-01/4125 від 03.08.2020) повідомило Відділення 

про дату та банківські рахунки, з яких Відповідачі перераховували кошти за послуги 

електронного майданчика у Торгах № 2. Інформація наведена в таблиці № 8. 

Таблиця № 8 

Торги № 
Назва суб’єкта 

господарювання 

Банківський рахунок, з 

якого перераховували 

кошти за послуги 

електронного майданчика 

Дата перерахування 

коштів 

2 

ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» 

(інформація з обмеженим 

доступом) 

(інформація з 

обмеженим 

доступом) 

ТОВ «СКІФ +» 

(інформація з 

обмеженим 

доступом) 

(91) Отже, у Торгах № 2 оплата за послуги електронного майданчика «zakupki.prom.ua» 

Відповідачами здійснювалась з одного і того ж банківського рахунку                                          

(інформація з обмеженим доступом) та в один і той же день (інформація з обмеженим 

доступом). 

(92) ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» листом від 11.11.2020 № 1111/20/1 (вх. № 70-01/6469 від 13.11.2020)  

повідомило, що у період з червня 2016 по березень 2019 року (в тому числі у період 

участі у Торгах № 2) ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» мало відкритий банківський рахунок  

(інформація з обмеженим доступом) в АТ «ОЩАДБАНК». 

(93) АТ «ОЩАДБАНК» листом від 02.04.2021 № 46-13/3349/3541-БТ (вх. № 70-01/415 кі  

від 06.04.2021, банківська таємниця) (інформація з обмеженим доступом). 

(94) Тобто, оплату за послуги електронного майданчика «zakupki.prom.ua» у Торгах № 2  

ТОВ «СКІФ +» перераховувало з банківського рахунку (інформація з обмеженим 

доступом), відкритого ТОВ «ВЕЙТ ЛТД». 

(95) Отже, використання Відповідачами одного й того ж електронного майданчика 

«zakupki.prom.ua» для подання тендерних пропозицій для участі у Торгах № 2, а також 

здійснення оплати за послуги електронного майданчика в один і той же день та з одного 

і того ж банківського рахунку свідчать про спільну підготовку до участі у Торгах № 2. 

4.2.3. Використання однієї і тієї ж точки доступу до мережі Інтернет 

4.2.3.1. Використання Відповідачами однієї і тієї ж точки доступу до мережі Інтернет 

під час подання податкової звітності з невеликим проміжком у часі 

(96) З інформації, наданої ДПС УКРАЇНИ листом від 26.01.2024 № 952/5/99-00-20-01-04-05 

(вх. № 70-01/199 від 01.02.2024)), вбачається, що під час участі у Торгах № 2  
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ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» та ТОВ «СКІФ +» подавали свої податкові звітності в одні й ті ж дні, 

з незначним інтервалом у часі та з використанням однієї і тієї ж ІР-адреси (інформація з 

обмеженим доступом). Інформація наведена в таблиці № 9. 

Таблиця № 9 

ІР-адреса, з 

якої подавалася 

звітність 

Дата та час подання звітності 
Різниця у часі 

ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» ТОВ «СКІФ +» 

Період підготовки та участі у Торгах № 2: 12.12.2016 – 11.01.2017 

(інформація з 

обмеженим 

доступом) 

(інформація з 

обмеженим доступом) 

(інформація з обмеженим 

доступом) 
24 хв. 

(інформація з 

обмеженим 

доступом) 

(інформація з 

обмеженим доступом) 

(інформація з обмеженим 

доступом) 
16 хв. 

(інформація з 

обмеженим 

доступом) 

(інформація з 

обмеженим доступом) 

(інформація з обмеженим 

доступом) 
3 хв. 

(інформація з 

обмеженим 

доступом) 

(інформація з 

обмеженим доступом) 

(інформація з обмеженим 

доступом) 
38 хв. 

(97) ПАТ «УКРТЕЛЕКОМ» (інтернет провайдер ІР-адреси (інформація з обмеженим 

доступом)) листом від 22.04.2021 № 2197-вих-80Д731-80Д922-2021 (вх. № 70-01/627 кі 

від 26.04.2021) повідомило, що (інформація з обмеженим доступом). 

(98) З листа ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» від 11.11.2020 № 1111/20/1 (вх. № 70-01/6469 від 13.11.2020) 

вбачається, що у період з червня 2016 по березень 2019 року (в тому числі у період участі 

у Торгах № 2) приміщеннями за адресою: (інформація з обмеженим доступом)  

не володіло та не користувалось. 

(99) Отже, використання Відповідачами однієї і тієї ж точки доступу до мережі Інтернет  

під час подання податкової звітності з невеликим проміжком у часі свідчить про 

наявність умов для обміну інформацією між ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» та ТОВ «СКІФ +»  

у зв’язку зі спільним доступом до мережі Інтернет. 

4.2.3.2. Використання Відповідачами однієї і тієї ж точки доступу до мережі Інтернет 

під час входу до автоматизованої системи дистанційного банківського 

обслуговування клієнт-банк для проведення операцій по банківських рахунках  

з невеликим проміжком у часі  

(100) З інформації, наданої ГУ ДПС у Донецькій області (лист від 17.02.2021  

№ 3211/5/05-99-12-04-14 (вх. № 70-01/171 кі від 22.02.2021)), вбачається, що (інформація 

з обмеженим доступом). 

(101) АТ «ОЩАДБАНК» листом від 02.04.2021 № 46-13/3349/3541-БТ (вх. № 70-01/415 кі  

від 06.04.2021), банківська таємниця) надало інформацію, з якої вбачається, що 

(інформація з обмеженим доступом). Інформація наведена в таблиці № 10. 

Таблиця № 10 

ІР-адреса, з якої 

здійснювався доступ 

до банківських 

рахунків 

Дата та час доступу до банківських рахунків 

Різниця у 

часі ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» ТОВ «СКІФ +» 

Період підготовки та участі у Торгах № 2: 12.12.2016 – 11.01.2017 
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(інформація з 

обмеженим 

доступом) 

(інформація з 

обмеженим доступом) 

(інформація з 

обмеженим доступом) 
3 хв. 

(інформація з 

обмеженим 

доступом) 

(інформація з 

обмеженим доступом) 

(інформація з 

обмеженим доступом) 
19 хв. 

(інформація з 

обмеженим 

доступом) 

(інформація з 

обмеженим доступом) 

(інформація з 

обмеженим доступом) 
3 хв. 

(інформація з 

обмеженим 

доступом) 

(інформація з 

обмеженим доступом) 

(інформація з 

обмеженим доступом) 
1 хв. 

(інформація з 

обмеженим 

доступом) 

(інформація з 

обмеженим доступом) 

(інформація з 

обмеженим доступом) 
4 хв. 

(102) Як зазначалось вище, у період з липня 2016 року по січень 2019 року (в тому числі у 

період участі у Торгах № 2) ІР-адреса (інформація з обмеженим доступом) виділялась в 

користування (інформація з обмеженим доступом). 

(103) Враховуючи викладене, Відповідачі подавали податкові звітності до контролюючих 

органів та здійснювали вхід до автоматизованої системи дистанційного банківського 

обслуговування клієнт-банк в АТ «ОЩАДБАНК» з невеликим проміжком у часі та з 

однієї ІР-адреси (інформація з обмеженим доступом), яка виділялась в користування 

одному з учасників Торгів № 2 – (інформація з обмеженим доступом). 

(104) Отже, викладене вище свідчить про спільне здійснення Відповідачами господарської 

діяльності, доступ до інформації про господарську діяльність один одного, а також про 

узгодженість їх поведінки під час участі у Торгах № 2. 

4.2.4. Зазначення Відповідачами одних і тих же засобів зв’язку 

4.2.4.1. Зазначення Відповідачами одних і тих же телефонних номерів 

(105) Згідно з витягами з ЄДР від 02.08.2021 за кодом 322379562456 (сформований стосовно 

ТОВ «ВЕЙТ ЛТД») та за кодом 385703616867 (сформований стосовно ТОВ «СКІФ +»), 

станом на день проведення аукціону по Торгам № 2 (29.12.2016), в графі «Інформація 

для здійснення зв’язку» з юридичною особою Відповідачі зазначили один і той же 

телефонний номер – (інформація з обмеженим доступом). 

(106) З інформації, наданої ТОВ «ЗАКУПКИ.ПРОМ.УА» (оператор електронного майданчика 

«zakupki.prom.ua») листом від 28.07.2020 № 986/07 (вх. № 70-01/4125  

від 03.08.2020), вбачається, що при реєстрації на електронному майданчику  

ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» (дата реєстрації – (інформація з обмеженим доступом)) та  

ТОВ «СКІФ +» (дата реєстрації – (інформація з обмеженим доступом)) вказали 

контактним один і той же телефонний номер – (інформація з обмеженим доступом). 

(107) ПрАТ «ВФ УКРАЇНА» листом від 03.10.2023 № 02/КІ-Б/250 (вх. № 70-01/802 кі  

від 10.10.2023) повідомило Відділення, що (інформація з обмеженим доступом). 

(108) ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» листом від 11.11.2020 № 1111/20/1 (вх. № 70-01/6469 від 13.11.2020) 

зазначило, що у період з червня 2016 по березень 2019 року (в тому числі у період участі 

у Торгах № 2) у своїй господарській діяльності використовувало телефонні номери   

(інформація з обмеженим доступом). 

(109) Разом із листом від 11.11.2020 № 1111/20/1 (вх. № 70-01/6469 від 13.11.2020)  

ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» надало до Відділення додаток до договору від 13.10.2009 № 163,  

з якого також вбачається, що телефонний номер (інформація з обмеженим доступом). 

(110) В додаток до цього, серед завантажених Відповідачами файлів для участі у Торгах № 2 

є довідка під назвою: 
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- у  ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» «Довідка про працівників ТОВ «ВЕЙТ ЛТД», яких учасник планує 

залучити до виконання умов договору» без номеру та дати; 

- у ТОВ «СКІФ +» «Довідка про працівників ТОВ «СКІФ +», яких учасник планує 

залучити до виконання умов договору» без номеру та дати, 

на фірмовому бланку яких зазначено телефонний номер (інформація з обмеженим 

доступом). 

(111) ПАТ «УКРТЕЛЕКОМ» листом від 05.08.2021 № 3850-вих-80Д731-80Д922-2021  

(вх. № 70-01/4542 від 10.08.2021) повідомило, що телефонний номер (інформація з 

обмеженим доступом). 

(112) Таким чином, Відповідача у період підготовки та участі у Торгах № 2 спільно зазначали 

такі телефонні номери - (інформація з обмеженим доступом) (зазначався обома 

Відповідачами в графі «Інформація для здійснення зв’язку» в ЄДР), (інформація з 

обмеженим доступом) (зазначався обома Відповідачами під час реєстрації на 

електронному майданчику «zakupki.prom.ua») та (інформація з обмеженим доступом) 

(зазначався Відповідачами на фірмовому бланку деяких документів, які завантажувались 

для участі у Торгах № 2). 

(113) Отже, вищезазначене свідчить про спільне здійснення Відповідачами господарської 

діяльності та про доступ до інформації про господарську діяльність один одного,  

в тому числі й щодо участі у Торгах № 2. 

4.2.4.2. Використання Відповідачами однієї і тієї ж електронної поштової скриньки 

(114) З інформації, яку ДПС УКРАЇНИ надало листом від 26.01.2024  

№ 952/5/99-00-20-01-04-05 (вх. № 70-01/199 від 01.02.2024), встановлено, що у період  

з 01.07.2016 по 31.12.2018 (в тому числі у період підготовки та участі у Торгах № 2) 

Відповідачі здійснювали подання своєї податкової звітності з однієї і тієї ж електронної 

поштової скриньки – (інформація з обмеженим доступом). 

(115) ТОВ «УКРНЕТ» листом від 05.04.2021 № 175/01/01-08 (вх. № 70-01/435 кі  

від 09.04.2021)) повідомило, що (інформація з обмеженим доступом). 

(116) Слід зазначити, що ім’я поштового скриньки «23605378» співпадає з ідентифікаційним 

кодом ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» – (інформація з обмеженим доступом). 

(117) ПрАТ «ВФ УКРАЇНА» листом від 03.10.2023 № 02/КІ-Б/250 (вх. № 70-01/802 кі  

від 10.10.2023) повідомило Відділення, що (інформація з обмеженим доступом). 

(118) ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» листом від 11.11.2020 № 1111/20/1 (вх. № 70-01/6469 від 13.11.2020) 

зазначило, що у період з червня 2016 по березень 2019 року (в тому числі у період участі 

у Торгах № 2) у своїй господарській діяльності використовувало зокрема, телефонний 

номер (інформація з обмеженим доступом). 

(119) Отже, той факт, що ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» та ТОВ «СКІФ +» у період участі  

у Торгах № 2 використовували для подання податкової звітності одну електрону 

поштову скриньку (інформація з обмеженим доступом) (при реєстрації якої, зазначався 

телефонний номер, який використовувало в господарській діяльності ТОВ «ВЕЙТ ЛТД», 

та ім’я поштової скриньки співпадає з ідентифікаційним кодом ТОВ «ВЕЙТ ЛТД»),  

не може бути випадковим збігом обставин і свідчити про обізнаність ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» 

та ТОВ «СКІФ +» щодо фінансово-господарської діяльності один одного та про спільну 

підготовку до участі у Торгах № 2. 

4.2.5. Контроль банківських рахунків Відповідачів однією особою 

(120) ГУ ДПС у Донецькій області листом від 17.02.2021 № 3211/5/05-99-12-04-14  

(вх. № 70-01/171 кі від 22.02.2021) повідомило Відділення, що (інформація з обмеженим 

доступом).  

(121) АТ «ОЩАДБАНК» листом від 02.04.2021 № 46-13/3349/3541-БТ (вх. № 70-01/415 кі  

від 06.04.2021), банківська таємниця) (інформація з обмеженим доступом). 
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(122) Так, з вищенаведених даних, вбачається, що при реєстрації електронних кабінетів обох 

Відповідачів зазначено одну і ту ж особу - (інформація з обмеженим доступом). Так,  

ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» зазначило його у якості директора, а ТОВ «СКІФ +» - у якості 

засновника. 

(123) Як зазначалось вище, в день проведення аукціону по Торгам № 2 (інформація з 

обмеженим доступом) одночасно володіли 1,3 % часткою в статутному капіталі  

ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» (як засновники з частками по 50 % в статутному капіталі  

ТОВ «ВЕЙТ – ЛТД») та 94,94% часткою в статутному капіталі ТОВ «СКІФ +» (як 

засновники з частками по 47,47 % статутного капіталу ТОВ «СКІФ +»). 

(124) Отже, (інформація з обмеженим доступом) мав доступ до банківських рахунків обох 

Відповідачів, що свідчить про пов’язаність ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» та ТОВ «СКІФ +» 

господарськими відносинами та інтересами стосовно спільної діяльності, що в 

подальшому обумовило їх домовленість щодо спільної участі у Торгах № 2. 

4.2.6. Цінова поведінка Відповідачів 

(125) За результатами аналізу цінових пропозицій ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» та ТОВ «СКІФ +»  

у Торгах № 2 встановлено, що Відповідачі не здійснювали кроків зі зниження цінової 

пропозиції, а різниця між їх ціновими пропозиціями складає 4,00 грн (у відсотковому 

співвідношенні 0,0002 %). Інформація про цінові пропозиції Відповідачів у Торгах № 2 

наведена в таблиці № 11. 

Таблиця № 11 

№ 

з/п 

Назва суб’єкта 

господарювання 

Первинна пропозиція,                

грн з ПДВ 

Остаточна пропозиція  

(за результатами 

аукціону), грн з ПДВ 

Різниця 

1 ТОВ «СКІФ +» 2 020 350,00 2 020 350,00 4,00 грн 

(0,0002 %) 2 ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» 2 020 346,00 2 020 346,00 

(126) ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» листом від 11.11.2020 № 1111/20/1 (вх. № 70-01/6469 від 13.11.2020) 

повідомило Відділення, що ціни на товари формувались з затрат, пов’язаних з 

господарською діяльністю 10 – 12 %, ціни закупівлі палива 76 – 80 % та очікуваного 

прибутку 10 – 12 %. 

(127) Суб’єкт господарювання, який бере участь у публічних закупівлях, пропонував би 

максимально низьку ціну на товар для забезпечення своєї перемоги в закупівлях. Ці 

завдання відповідають принципам ефективної конкуренції на основі показників 

діяльності та власних досягнень суб’єкта господарювання. 

(128) Виходячи з наведеного, незважаючи на мінімальну різницю між ціновими пропозиціями, 

ТОВ «СКІФ +» не здійснювало кроків зі зниження ціни в ході електронного аукціону з 

метою забезпечення перемоги у Торгах № 2 ТОВ «ВЕЙТ ЛТД», що, в свою чергу, 

підтверджує те, що між Відповідачами відсутня конкуренція та змагальність, та те, що 

їхня цінова поведінка на Торгах № 2 є результатом попередньої домовленості. 

4.2.7. Наявність ідентичного дефекту друку (скану) на документах, поданих 

Відповідачами на Торги № 2 

(129) За результатами порівняльного аналізу тендерних пропозицій, поданих  

ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» та ТОВ «СКІФ +» для участі у Торгах № 2, встановлено, що деякі 

документи мають ідентичні дефекти друку. 

(130) Так, в файлах, поданих Відповідачами для участі у Торгах № 2, Відділенням встановлені 

ідентичні дефекти друку, а саме виявлено крапки, які розташовані по лівій стороні 

аркуша таких документів (додаток № 2 до цього рішення): 

- ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» в файлі «Скан12 029. JPEG» Відомості про учасника  

без номеру та дати;   
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- ТОВ «СКІФ +» в файлі «Скан12 039. JPEG» Відомості про учасника  

без номеру та дати. 

(131) Отже, наявність ідентичних дефектів друку в документах однакового змісту обох 

Відповідачів свідчить про використання ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» та ТОВ «СКІФ +» одного й 

того ж технічного обладнання (пристрою), призначеного для сканування (друку) 

документів. 

(132) Таким чином, наявність ідентичних дефектів друку в документах свідчить, що 

Відповідачі були обізнані щодо участі один одного у Торгах № 2, а документи, які 

входили до складу тендерних пропозицій Торгів № 2, готувались спільно. 

4.3. Встановлення антиконкурентних узгоджених дій у Торгах № 3 (період 

проведення з 06.12.2018 – 08.01.2019) 

4.3.1. Взаємозв’язок Відповідачів 

(133) Згідно з витягом з ЄДР від 02.08.2021 за кодом 253298738044 станом на день проведення 

аукціону по Торгам № 3 (26.12.2018) засновниками (учасниками)  

ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» зазначено: 

- (інформація з обмеженим доступом) з часткою 72,1 %; 

- (інформація з обмеженим доступом) з часткою 26,6 %; 

- (інформація з обмеженим доступом) з часткою 1,3 % статутного капіталу товариства. 

(134) В свою чергу, відповідно до витягу з ЄДР від 02.08.2021 за кодом 328138825557 станом 

на день проведення аукціону по Торгам № 3 (26.12.2018) засновниками (учасниками)  

ТОВ «ВЕЙТ – ЛТД» зазначено (інформація з обмеженим доступом) з часткою по 50 % 

статутного капіталу товариства, директором ТОВ «ВЕЙТ – ЛТД» зазначено (інформація 

з обмеженим доступом). 

(135) Згідно з витягом з ЄДР від 02.08.2021 за кодом 5756784401 станом на день проведення 

аукціону по Торгам № 3 (26.12.2018) засновниками (учасниками) ТОВ «СКІФ +» 

зазначено: 

- (інформація з обмеженим доступом) з часткою 47,47 %; 

- (інформація з обмеженим доступом) з часткою 47,47 %; 

- (інформація з обмеженим доступом) з часткою 5,06 % статутного капіталу товариства. 

(136) Таким чином, в день проведення аукціону по Торгам № 3: 

-  (інформація з обмеженим доступом) одночасно опосередковано володіли 1,3 % 

часткою в статутному капіталі ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» (як засновники з частками по 50 %  

в статутному капіталі ТОВ «ВЕЙТ – ЛТД») та 94,94% часткою в статутному капіталі 

ТОВ «СКІФ +» (як засновники з частками по 47,47 % статутного капіталу  

ТОВ «СКІФ +»); 

- (інформація з обмеженим доступом) одночасно володів 26,6 % часткою в статутному 

капіталі ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» та 5,06 % часткою в статутному капіталі ТОВ «СКІФ +». 

(137) Наявність зазначених взаємозв’язків підтверджує ведення спільної господарської 

діяльності та можливість обмінюватись інформацією щодо господарської та фінансової 

діяльності, у тому числі й щодо участі у Торгах № 3. 

4.3.2. Використання однієї і тієї ж точки доступу до мережі Інтернет 

4.3.2.1. Використання Відповідачами однієї і тієї ж точки доступу до мережі Інтернет 

під час подання податкової звітності з невеликим проміжком у часі 

(138) З інформації, наданої ДПС УКРАЇНИ листом від 26.01.2024 № 952/5/99-00-20-01-04-05 

(вх. № 70-01/199 від 01.02.2024)), вбачається, що під час участі у Торгах № 3                       

ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» та ТОВ «СКІФ +» подавали свої податкові звітності в одні й ті ж дні, 

з незначним інтервалом у часі та з використанням однієї і тієї ж ІР-адреси (інформація з 

обмеженим доступом). Інформація наведена в таблиці № 12. 
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Таблиця № 12 

ІР-адреса, з 

якої подавалася 

звітність 

Дата та час подання звітності 
Різниця у часі 

ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» ТОВ «СКІФ +» 

Період підготовки та участі у Торгах № 3: 06.12.2018 – 08.01.2019 

(інформація з 

обмеженим 

доступом) 

(інформація з 

обмеженим доступом) 

(інформація з обмеженим 

доступом) 
11 хв. 

(інформація з 

обмеженим 

доступом) 

(інформація з 

обмеженим доступом) 

(інформація з обмеженим 

доступом) 
35 хв. 

(інформація з 

обмеженим 

доступом) 

(інформація з 

обмеженим доступом) 

(інформація з обмеженим 

доступом) 
3 хв. 

(інформація з 

обмеженим 

доступом) 

(інформація з 

обмеженим доступом) 

(інформація з обмеженим 

доступом) 
33 хв. 

(інформація з 

обмеженим 

доступом) 

(інформація з 

обмеженим доступом) 

(інформація з обмеженим 

доступом) 
3 хв. 

(139) ПАТ «УКРТЕЛЕКОМ» (інтернет провайдер ІР-адреси (інформація з обмеженим 

доступом)) листом від 22.04.2021 № 2197-вих-80Д731-80Д922-2021 (вх. № 70-01/627 кі 

від 26.04.2021) повідомило, що (інформація з обмеженим доступом). 

(140) З листа ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» від 11.11.2020 № 1111/20/1 (вх. № 70-01/6469 від 13.11.2020) 

вбачається, що у період з червня 2016 по березень 2019 року (в тому числі у період участі 

у Торгах № 3) приміщеннями за адресою: (інформація з обмеженим доступом)  

не володіло та не користувалось. 

(141) Отже, використання Відповідачами однієї і тієї ж точки доступу до мережі Інтернет  

під час подання податкової звітності з невеликим проміжком у часі свідчить про 

наявність умов для обміну інформацією між ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» та ТОВ «СКІФ +»  

у зв’язку зі спільним доступом до мережі Інтернет. 

4.3.2.2. Використання Відповідачами однієї і тієї ж точки доступу до мережі Інтернет 

під час входу до автоматизованої системи дистанційного банківського 

обслуговування клієнт-банк для проведення операцій по банківських рахунках  

з невеликим проміжком у часі  

(142) З інформації, наданої ГУ ДПС у Донецькій області (лист від 17.02.2021  

№ 3211/5/05-99-12-04-14 (вх. № 70-01/171 кі від 22.02.2021)), вбачається, що (інформація 

з обмеженим доступом). 

(143) АТ «ОЩАДБАНК» листом від 02.04.2021 № 46-13/3349/3541-БТ (вх. № 70-01/415 кі  

від 06.04.2021), банківська таємниця) надало інформацію, з якої вбачається, що 

(інформація з обмеженим доступом). Інформація наведена в таблиці № 13. 

Таблиця № 13 

ІР-адреса, з якої 

здійснювався доступ 

до банківських 

рахунків 

Дата та час доступу до банківських рахунків 

Різниця у 

часі ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» ТОВ «СКІФ +» 

Період підготовки та участі у Торгах № 3: 06.12.2018 – 08.01.2019 
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(інформація з 

обмеженим доступом) 

(інформація з 

обмеженим доступом) 

(інформація з 

обмеженим доступом) 
46 хв. 

(інформація з 

обмеженим доступом) 

(інформація з 

обмеженим доступом) 

(інформація з 

обмеженим доступом) 
1 хв. 

(інформація з 

обмеженим доступом) 

(інформація з 

обмеженим доступом) 

(інформація з 

обмеженим доступом) 
27 хв. 

(інформація з 

обмеженим доступом) 

(інформація з 

обмеженим доступом) 

(інформація з 

обмеженим доступом) 
25 хв. 

(інформація з 

обмеженим доступом) 

(інформація з 

обмеженим доступом) 

(інформація з 

обмеженим доступом) 
6 хв. 

(144) Як зазначалось вище, у період з липня 2016 року по січень 2019 року (в тому числі у  

період участі у Торгах № 3) ІР-адреса (інформація з обмеженим доступом) виділялась в 

користування (інформація з обмеженим доступом). 

(145) Враховуючи викладене, Відповідачі подавали податкові звітності до контролюючих 

органів та здійснювали вхід до автоматизованої системи дистанційного банківського 

обслуговування клієнт-банк в АТ «ОЩАДБАНК» з невеликим проміжком у часі та з 

однієї ІР-адреси (інформація з обмеженим доступом), яка виділялась в користування 

одному з учасників Торгів № 3 – (інформація з обмеженим доступом). 

(146) Отже, викладене вище свідчить про спільне здійснення Відповідачами господарської 

діяльності, доступ до інформації про господарську діяльність один одного, а також про 

узгодженість їх поведінки під час участі у Торгах № 3. 

4.3.3. Зазначення Відповідачами одних і тих же засобів зв’язку 

4.3.3.1. Зазначення Відповідачами одних і тих же телефонних номерів 

(147) Згідно з витягами з ЄДР від 02.08.2021 за кодом 253298738044 (сформований стосовно 

ТОВ «ВЕЙТ ЛТД») та за кодом 5756784401 (сформований стосовно ТОВ «СКІФ +»), 

станом на день проведення аукціону по Торгам № 3 (26.12.2018), в графі «Інформація 

для здійснення зв’язку» з юридичною особою Відповідачі зазначили один і той же 

телефонний номер – (інформація з обмеженим доступом). 

(148) З інформації, наданої ТОВ «ЗАКУПКИ.ПРОМ.УА» (оператор електронного майданчика 

«zakupki.prom.ua») листом від 28.07.2020 № 986/07 (вх. № 70-01/4125  

від 03.08.2020), вбачається, що при реєстрації на електронному майданчику  

ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» (дата реєстрації – (інформація з обмеженим доступом)) та  

ТОВ «СКІФ +» (дата реєстрації – (інформація з обмеженим доступом)) вказали 

контактним один і той же телефонний номер – (інформація з обмеженим доступом), 

який належить до номерного ресурсу ПрАТ «ВФ УКРАЇНА». 

(149) ПрАТ «ВФ УКРАЇНА» листом від 03.10.2023 № 02/КІ-Б/250 (вх. № 70-01/802 кі  

від 10.10.2023) повідомило Відділення, що (інформація з обмеженим доступом). 

(150) ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» листом від 11.11.2020 № 1111/20/1 (вх. № 70-01/6469 від 13.11.2020) 

зазначило, що у період з червня 2016 по березень 2019 року (в тому числі у період участі 

у Торгах № 3) у своїй господарській діяльності використовувало телефонні номери   

(інформація з обмеженим доступом). 

(151) Разом із листом від 11.11.2020 № 1111/20/1 (вх. № 70-01/6469 від 13.11.2020)  

ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» надало до Відділення додаток до договору від 13.10.2009 № 163,  

з якого також вбачається, що телефонний номер (інформація з обмеженим доступом). 

(152) В додаток до цього, серед завантажених Відповідачами файлів для участі у Торгах № 3 

є довідка під назвою: 

- у  ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» «Довідка про працівників ТОВ «ВЕЙТ ЛТД», яких учасник планує 

залучити до виконання умов договору» без номеру та дати; 

- у ТОВ «СКІФ +» «Довідка про працівників ТОВ «СКІФ +», яких учасник планує 

залучити до виконання умов договору» без номеру та дати, 
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на фірмовому бланку яких зазначено телефонний номер (інформація з обмеженим 

доступом) (належить до номерного ресурсу ПАТ «УКРТЕЛЕКОМ»). 

(153) ПАТ «УКРТЕЛЕКОМ» листом від 05.08.2021 № 3850-вих-80Д731-80Д922-2021  

(вх. № 70-01/4542 від 10.08.2021) повідомило, що телефонний номер (інформація з 

обмеженим доступом). 

(154) Таким чином, Відповідача у період підготовки та участі у Торгах № 3 спільно зазначали 

такі телефонні номери - (інформація з обмеженим доступом) (зазначався обома 

Відповідачами в графі «Інформація для здійснення зв’язку» в ЄДР), (інформація з 

обмеженим доступом) (зазначався обома Відповідачами під час реєстрації на 

електронному майданчику «zakupki.prom.ua») та (інформація з обмеженим доступом) 

(зазначався Відповідачами на фірмовому бланку деяких документів, які завантажувались 

для участі у Торгах № 3). 

(155) Отже, вищезазначене свідчить про спільне здійснення Відповідачами господарської 

діяльності та про доступ до інформації про господарську діяльність один одного,  

в тому числі й щодо участі у Торгах № 3. 

4.3.3.2. Використання Відповідачами однієї і тієї ж електронної поштової скриньки 

(156) З інформації, яку ДПС УКРАЇНИ надало листом від 26.01.2024  

№ 952/5/99-00-20-01-04-05 (вх. № 70-01/199 від 01.02.2024), встановлено, що у період  

з 01.07.2016 по 31.12.2018 (в тому числі у період підготовки та участі у Торгах № 3) 

Відповідачі здійснювали подання своєї податкової звітності з однієї і тієї ж електронної 

поштової скриньки – (інформація з обмеженим доступом). 

(157) ТОВ «УКРНЕТ» листом від 05.04.2021 № 175/01/01-08 (вх. № 70-01/435 кі  

від 09.04.2021)) повідомило, що (інформація з обмеженим доступом). 

(158) Слід зазначити, що ім’я поштового скриньки «23605378» співпадає з ідентифікаційним 

кодом ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» – 23605378. 

(159) ПрАТ «ВФ УКРАЇНА» листом від 03.10.2023 № 02/КІ-Б/250 (вх. № 70-01/802 кі  

від 10.10.2023) повідомило Відділення, що (інформація з обмеженим доступом). 

(160) ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» листом від 11.11.2020 № 1111/20/1 (вх. № 70-01/6469 від 13.11.2020) 

зазначило, що у період з червня 2016 по березень 2019 року (в тому числі у період участі 

у Торгах № 3) у своїй господарській діяльності використовувало зокрема, телефонний 

номер (інформація з обмеженим доступом). 

(161) Отже, той факт, що ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» та ТОВ «СКІФ +» у період участі  

у Торгах № 3 використовували для подання податкової звітності одну електрону 

поштову скриньку (інформація з обмеженим доступом) (при реєстрації якої, зазначався 

телефонний номер, який використовувало в господарській діяльності ТОВ «ВЕЙТ ЛТД», 

та ім’я поштового скриньки співпадає з ідентифікаційним кодом ТОВ «ВЕЙТ ЛТД»),  

не може бути випадковим збігом обставин і свідчити про обізнаність  

ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» та ТОВ «СКІФ +» щодо фінансово-господарської діяльності один 

одного та про спільну підготовку до участі у Торгах № 3. 

4.3.4. Контроль банківських рахунків Відповідачів однією особою 

(162) ГУ ДПС у Донецькій області листом від 17.02.2021 № 3211/5/05-99-12-04-14  

(вх. № 70-01/171 кі від 22.02.2021) повідомило Відділення, що (інформація з обмеженим 

доступом).  

(163) АТ «ОЩАДБАНК» листом від 02.04.2021 № 46-13/3349/3541-БТ (вх. № 70-01/415 кі  

від 06.04.2021), банківська таємниця) (інформація з обмеженим доступом). 

(164) Так, з вищенаведених даних вбачається, що при реєстрації електронних кабінетів обох 

Відповідачів зазначено одну і ту ж особу - (інформація з обмеженим доступом). Так,  

ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» зазначило його у якості директора, а ТОВ «СКІФ +» - у якості 

засновника. 
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(165) Як зазначалось вище, в день проведення аукціону по Торгам № 3 (інформація з 

обмеженим доступом) одночасно володіли 1,3 % часткою в статутному капіталі  

ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» (як засновники з частками по 50 % в статутному капіталі  

ТОВ «ВЕЙТ – ЛТД») та 94,94% часткою в статутному капіталі ТОВ «СКІФ +» (як 

засновники з частками по 47,47 % статутного капіталу ТОВ «СКІФ +»). 

(166) Отже, (інформація з обмеженим доступом) мав доступ до банківських рахунків обох 

Відповідачів, що свідчить про пов’язаність ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» та ТОВ «СКІФ +» 

господарськими відносинами та інтересами стосовно спільної діяльності, що в 

подальшому обумовило їх домовленість щодо спільної участі у Торгах № 3. 

4.3.5. Цінова поведінка Відповідачів 

(167) За результатами аналізу цінових пропозицій ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» та ТОВ «СКІФ +»  

у Торгах № 3 встановлено, що Відповідачі не здійснювали кроків зі зниження цінової 

пропозиції, а різниця між їх ціновими пропозиціями складає 2 576,00 грн  

(у відсотковому співвідношенні 0,08 %). Інформація про цінові пропозиції Відповідачів 

у Торгах № 3 наведена в таблиці № 14. 

Таблиця № 14 

№ 

з/п 

Назва суб’єкта 

господарювання 

Первинна пропозиція,                

грн з ПДВ 

Остаточна пропозиція  

(за результатами 

аукціону), грн з ПДВ 

Різниця 

1 ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» 3 275 454,00 3 275 454,00 2 576,00 

грн 

(0,08 %) 2 ТОВ «СКІФ +» 3 278 030,00 3 278 030,00 

(168) ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» листом від 11.11.2020 № 1111/20/1 (вх. № 70-01/6469 від 13.11.2020) 

повідомило Відділення, що ціни на товари формувались з затрат, пов’язаних з 

господарською діяльністю 10 – 12 %, ціни закупівлі палива 76 – 80 % та очікуваного 

прибутку 10 – 12 %. 

(169) Суб’єкт господарювання, який бере участь у публічних закупівлях, пропонував би 

максимально низьку ціну на товар для забезпечення своєї перемоги в закупівлях. Ці 

завдання відповідають принципам ефективної конкуренції на основі показників 

діяльності та власних досягнень суб’єкта господарювання. 

(170) Виходячи з наведеного, незважаючи на мінімальну різницю між ціновими пропозиціями, 

ТОВ «СКІФ +» не здійснювало кроків зі зниження ціни в ході електронного аукціону з 

метою забезпечення перемоги у Торгах № 3 ТОВ «ВЕЙТ ЛТД», що, в свою чергу, 

підтверджує те, що між Відповідачами відсутня конкуренція та змагальність, та те, що 

їхня цінова поведінка на Торгах № 3 є результатом попередньої домовленості. 

4.3.6. Наявність ідентичного дефекту друку (скану) на документах, поданих 

Відповідачами на Торги № 3 

(171) За результатами порівняльного аналізу тендерних пропозицій, поданих  

ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» та ТОВ «СКІФ +» для участі у Торгах № 3, встановлено, що деякі 

документи мають ідентичні дефекти друку. 

(172) Так, в файлах, поданих Відповідачами для участі у Торгах № 3, Відділенням встановлені 

ідентичні дефекти друку, а саме виявлено крапки, які розташовані по лівій стороні 

аркуша таких документів (додаток № 3 до цього рішення): 

- ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» в файлі «Довідка про працівників. pdf» Довідка про працівників 

ТОВ «ВЕЙТ ЛТД», яких учасник планує залучити до виконання умов договору  

без номеру та дати;   

- ТОВ «СКІФ +» в файлі «Довідка про наявність працівнків. JPEG» Довідка про 

працівників ТОВ «СКІФ +», яких учасник планує залучити до виконання умов договору 

без номеру та дати. 
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(173) Отже, наявність ідентичних дефектів друку в документах однакового змісту обох 

Відповідачів свідчить про використання ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» та ТОВ «СКІФ +» одного й 

того ж технічного обладнання (пристрою), призначеного для сканування (друку) 

документів. 

(174) Таким чином, наявність ідентичних дефектів друку в документах свідчить, що 

Відповідачі були обізнані щодо участі один одного у Торгах № 3, а документи, які 

входили до складу тендерних пропозицій Торгів № 3, готувались спільно. 

5. ВИСНОВКИ У СПРАВІ ТА КВАЛІФІКАЦІЯ ДІЙ ВІДПОВІДАЧІВ 

(175) Таким чином, наведені вище обставини свідчать про обізнаність Відповідачів про участь 

кожного з них у Торгах та узгодження між ними спільної поведінки для підготовки та 

участі у Торгах. 

(176) Вказані факти у своїй сукупності свідчать про те, що на всіх стадіях підготовки 

пропозицій конкурсних торгів для участі у Торгах Відповідачі були обізнані щодо участі 

кожного з них у зазначених торгах, що підтверджується, зокрема таким: 

 по Торгам № 1: 

 взаємозв’язком Відповідачів; 

 здійсненням оплати за послуги електронного майданчика в один день та  

з одного і того ж банківського рахунку у Торгах № 1; 

 використанням Відповідачами однієї і тієї ж точки доступу до мережі Інтернет під час 

подання податкової звітності з невеликим проміжком у часі; 

 використанням Відповідачами однієї і тієї ж точки доступу до мережі Інтернет під час 

входу до автоматизованої системи дистанційного банківського обслуговування клієнт-

банк для проведення операцій по банківських рахунках з невеликим проміжком у часі; 

 зазначенням Відповідачами одних і тих же телефонних номерів; 

 використанням Відповідачами однієї і тієї ж електронної поштової скриньки; 

 контролем банківських рахунків Відповідачів однією особою; 

 ціновою поведінкою Відповідачів; 

 наявністю ідентичного дефекту друку (скану) на документах, поданих Відповідачами 

на Торги № 1; 

 по Торгам № 2: 

 взаємозв’язком Відповідачів; 

 здійсненням оплати за послуги електронного майданчика в один день та  

з одного і того ж банківського рахунку у Торгах № 2; 

 використанням Відповідачами однієї і тієї ж точки доступу до мережі Інтернет під час 

подання податкової звітності з невеликим проміжком у часі; 

 використанням Відповідачами однієї і тієї ж точки доступу до мережі Інтернет під час 

входу до автоматизованої системи дистанційного банківського обслуговування клієнт-

банк для проведення операцій по банківських рахунках з невеликим проміжком у часі; 

 зазначенням Відповідачами одних і тих же телефонних номерів; 

 використанням Відповідачами однієї і тієї ж електронної поштової скриньки; 

 контролем банківських рахунків Відповідачів однією особою; 

 ціновою поведінкою Відповідачів; 
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 наявністю ідентичного дефекту друку (скану) на документах, поданих Відповідачами 

на Торги № 2; 

 по Торгам № 3: 

 взаємозв’язком Відповідачів; 

 використанням Відповідачами однієї і тієї ж точки доступу до мережі Інтернет під час 

подання податкової звітності з невеликим проміжком у часі; 

 використанням Відповідачами однієї і тієї ж точки доступу до мережі Інтернет під час 

входу до автоматизованої системи дистанційного банківського обслуговування клієнт-

банк для проведення операцій по банківських рахунках з невеликим проміжком у часі; 

 зазначенням Відповідачами одних і тих же телефонних номерів; 

 використанням Відповідачами однієї і тієї ж електронної поштової скриньки; 

 контролем банківських рахунків Відповідачів однією особою; 

 ціновою поведінкою Відповідачів; 

 наявністю ідентичного дефекту друку (скану) на документах, поданих Відповідачами 

на Торги № 3. 

(177) Наведені вище обставини наявності між Відповідачами спільних інтересів та 

взаємозв’язків, обізнаність та системність поведінки останніх під час підготовки та 

проведення Торгів свідчать про те, що Відповідачі мали можливість узгодити та 

узгодили свою поведінку під час проведення Торгів, замінивши ризик, який породжує 

конкуренція, на координацію своєї економічної поведінки. 

(178) Така координація економічної поведінки Відповідачів призвела до усунення між ними 

конкуренції під час проведення Торгів. 

(179) З огляду на вищезазначене, Відповідачі під час підготовки тендерних пропозицій для 

участі у Торгах діяли не самостійно один від одного, а узгоджували свої дії та не 

змагалися між собою, що є обов’язковою умовою участі у конкурентних процедурах 

закупівель відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі». 

(180) Узгодивши свою поведінку та свої тендерні пропозиції, Відповідачі тим самим усунули 

конкуренцію та змагальність між собою, а отже спотворили результат проведених 

Торгів, порушивши право замовників на отримання найбільш ефективного для нього 

результату, а відтак, вчинили антиконкурентні узгоджені дії, заборонені Законом 

України «Про захист економічної конкуренції». 

(181) Частиною другою статті 4 Закону України «Про захист економічної конкуренції» 

передбачено, що суб’єкти господарювання зобов’язані сприяти розвитку конкуренції та 

не вчиняти будь-яких неправомірних дій, які можуть мати негативний вплив на 

конкуренцію. 

(182) Частиною першою статті 5 Закону України «Про захист економічної конкуренції» 

передбачено, що узгодженими діями є укладення суб’єктами господарювання угод у 

будь-якій формі, прийняття об’єднаннями рішень у будь-якій формі, а також будь-яка 

інша погоджена конкурентна поведінка (діяльність, бездіяльність) суб’єктів 

господарювання; частиною другою цієї статті встановлено, що особи, які чинять або 

мають намір чинити узгоджені дії, є учасниками узгоджених дій. 

(183) Відповідно до пункту 4 частини другої статті 6 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» антиконкурентними узгодженими діями визнаються узгоджені дії, які 

стосуються спотворення результатів торгів, аукціонів, конкурсів, тендерів. 
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(184) Згідно з пунктом 1 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції» 

порушенням законодавства про захист економічної конкуренції є антиконкурентні 

узгоджені дії. 

(185) Таким чином, встановленими у Справі обставинами у їх сукупності доведено, що  

ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» та ТОВ «СКІФ +» вчинили порушення, передбачені пунктом 4 

частини другої статті 6, пунктом 1 статті 50 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції», у вигляді антиконкурентних узгоджених дій, які стосуються спотворення 

результатів торгів, проведених АВТОТРАНСПОРТНИМ КОМУНАЛЬНИМ 

ПІДПРИЄМСТВОМ «КОМУНАЛЬНИК» ТОРЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ на закупівлі: 

- «Код за ДК 021:2015 – 09132000-3 — Бензин (паливно-мастильні матеріали)»  

(ДК 021:2015: 09132000-3 — Бензин) (ідентифікатор торгів в системі «Prozorro»  

UA-2016-08-23-000340-c); 

- «Код за ДК 021:2015 – 09132000-3 — Бензин (паливно-мастильні матеріали на  

2017 рік)» (ДК 021:2015: 09132000-3 — Бензин) (ідентифікатор торгів в системі 

«Prozorro» UA-2016-12-12-000530-b); 

- «Код за ДК 021:2015 – 09132000-3 — Бензин (Паливно - мастильні матеріали на  

2019 рік (бензин А-92, дизельне паливо)» (ДК 021:2015: 09132000-3 — Бензин), 

(ідентифікатор торгів в системі «Prozorro» UA-2018-12-06-000778-c). 

(186) Відповідно до частини четвертої статті 6 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» вчинення антиконкурентних узгоджених дій забороняється і тягне за собою 

відповідальність згідно із законом. 

6. ЗАПЕРЕЧЕННЯ ВІДПОВІДАЧІВ ТА ЇХ СПРОСТУВАННЯ 

(187) На витяг з Подання, надісланий Відділенням листом від 13.09.2024 № 70-02/3232е,                     

ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» пояснень та заперечень, будь-якої іншої інформації не надало. 

(188) На витяг з Подання, надісланий Відділенням листом від 13.09.2024 № 70-02/3233е,                 

ТОВ «СКІФ +» пояснень та заперечень, будь-якої іншої інформації не надало. 

7. ОСТАТОЧНІ ВИСНОВКИ У СПРАВІ АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ 

ВІДДІЛЕННЯ 

(189) Отже, доказами, зібраними у Справі, доводиться, а дослідженням усієї сукупності 

факторів, що об’єктивно могли вплинути на поведінку учасників Торгів,  

не спростовується висновок адміністративної колегії Відділення про те, що дії  

ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» та ТОВ «СКІФ +», які полягали у: 

 по Торгам № 1: 

 взаємозв’язку Відповідачів; 

 здійсненні оплати за послуги електронного майданчика в один день та  

з одного і того ж банківського рахунку у Торгах № 1; 

 використанні Відповідачами однієї і тієї ж точки доступу до мережі Інтернет під час 

подання податкової звітності з невеликим проміжком у часі; 

 використанні Відповідачами однієї і тієї ж точки доступу до мережі Інтернет під час 

входу до автоматизованої системи дистанційного банківського обслуговування клієнт-

банк для проведення операцій по банківських рахунках з невеликим проміжком у часі; 

 зазначенні Відповідачами одних і тих же телефонних номерів; 

 використанні Відповідачами однієї і тієї ж електронної поштової скриньки; 

 контролі банківських рахунків Відповідачів однією особою; 

 ціновій поведінці Відповідачів; 
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 наявності ідентичного дефекту друку (скану) на документах, поданих Відповідачами на 

Торги № 1; 

 по Торгам № 2: 

 взаємозв’язку Відповідачів; 

 здійсненні оплати за послуги електронного майданчика в один день та  

з одного і того ж банківського рахунку у Торгах № 2; 

 використанні Відповідачами однієї і тієї ж точки доступу до мережі Інтернет під час 

подання податкової звітності з невеликим проміжком у часі; 

 використанні Відповідачами однієї і тієї ж точки доступу до мережі Інтернет під час 

входу до автоматизованої системи дистанційного банківського обслуговування клієнт-

банк для проведення операцій по банківських рахунках з невеликим проміжком у часі; 

 зазначенні Відповідачами одних і тих же телефонних номерів; 

 використанні Відповідачами однієї і тієї ж електронної поштової скриньки; 

 контролі банківських рахунків Відповідачів однією особою; 

 ціновій поведінці Відповідачів; 

 наявності ідентичного дефекту друку (скану) на документах, поданих Відповідачами на 

Торги № 2; 

 по Торгам № 3: 

 взаємозв’язку Відповідачів; 

 використанні Відповідачами однієї і тієї ж точки доступу до мережі Інтернет під час 

подання податкової звітності з невеликим проміжком у часі; 

 використанні Відповідачами однієї і тієї ж точки доступу до мережі Інтернет під час 

входу до автоматизованої системи дистанційного банківського обслуговування клієнт-

банк для проведення операцій по банківських рахунках з невеликим проміжком у часі; 

 зазначенні Відповідачами одних і тих же телефонних номерів; 

 використанні Відповідачами однієї і тієї ж електронної поштової скриньки; 

 контролі банківських рахунків Відповідачів однією особою; 

 ціновій поведінці Відповідачів; 

 наявності ідентичного дефекту друку (скану) на документах, поданих Відповідачами на 

Торги № 3 

є узгодженою поведінкою, що стосується спотворення результатів Торгів. 

(190) Така поведінка Відповідачів є порушеннями законодавства про захист економічної 

конкуренції у вигляді антиконкурентних узгоджених дій, які стосуються спотворення 

результатів Торгів, заборонених відповідно до пункту 1 статті 50 та пункту 4 частини 

другої статті 6 Закону України «Про захист економічної конкуренції». 

8. ВИЗНАЧЕННЯ РОЗМІРІВ ШТРАФІВ 

(191) Відповідно до абзацу другого частини другої статті 52 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції» за порушення, передбачене пунктом 1 статті 50 цього Закону, 

органи Антимонопольного комітету України накладають штраф на суб’єктів 

господарювання у розмірі до десяти відсотків доходу (виручки) суб’єкта 

господарювання від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за останній звітний рік, 

що передував року, в якому накладається штраф. 

(192) ДПС УКРАЇНИ листом від 25.04.2024 № 5695/5/99-00-04-03-01-05 (вх. № 70-01/1063  

від 25.04.2024) повідомило, що ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» та ТОВ «СКІФ +» (інформація з 

обмеженим доступом). 
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(193) ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» на вимогу голови Відділення від 24.04.2024 № 70-02/2-1270 не надало 

розмір доходу (виручки) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за 2023 рік. 

(194) ТОВ «СКІФ +» на вимогу голови Відділення від 24.04.2024 № 70-02/2-1269 не надало 

розмір доходу (виручки) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за 2023 рік. 

(195) Відповідно до абзацу першого частини п’ятої статті 52 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції», якщо доходу (виручки) немає або відповідач на вимогу 

органів Антимонопольного комітету України, голови його територіального відділення 

не надав розмір доходу (виручки), штраф, передбачений абзацом другим частини другої 

цієї статті, накладається у розмірі до двадцяти тисяч неоподатковуваних мінімумів 

доходів громадян. 

Згідно з пунктом 2 розділу ІІ «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України № 

3295-ІХ від 09.08.2023 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

вдосконалення законодавства про захист економічної конкуренції та діяльності 

Антимонопольного комітету України» справи про порушення законодавства про захист 

економічної конкуренції, розгляд яких розпочато до дня набрання чинності цим Законом, 

розглядаються відповідно до законодавства, яке діяло до дня набрання чинності цим Законом. 

Враховуючи викладене, керуючись статтями 7 і 14 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України», статтями 48 і 52 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції», пунктами 3 і 11 Положення про територіальне відділення 

Антимонопольного комітету України, затвердженого розпорядженням Антимонопольного 

комітету від 23.02.2001 № 32-р, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 30.03.2001 за 

№ 291/5482 (зі змінами), пунктом 32 Правил розгляду заяв і справ про порушення 

законодавства про захист економічної конкуренції (Правила розгляду справ), затверджених 

розпорядженням Антимонопольного комітету від 19.09.1994 № 5, зареєстрованим в 

Міністерстві юстиції України 06.05.1994 за № 90/299 (із змінами), адміністративна колегія 

Східного міжобласного територіального відділення Антимонопольного комітету 

України 

ПОСТАНОВИЛА: 

1. Визнати, що ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВЕЙТ ЛТД» 

(ідентифікаційний код юридичної особи – інформація, доступ до якої обмежено, 

місцезнаходження: інформація, доступ до якої обмежено) та ТОВАРИСТВО З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СКІФ +» (ідентифікаційний код юридичної особи 

– інформація, доступ до якої обмежено, місцезнаходження: інформація, доступ до якої 

обмежено) вчинили порушення, передбачене пунктом 1 статті 50 та пунктом 4 частини 

другої статті 6 Закону України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді 

антиконкурентних узгоджених дій, які стосуються спотворення результатів торгів, 

проведених АВТОТРАНСПОРТНИМ КОМУНАЛЬНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ 

«КОМУНАЛЬНИК» ТОРЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ на закупівлю «Код за ДК 021:2015 – 

09132000-3 — Бензин (паливно-мастильні матеріали)» (ДК 021:2015: 09132000-3 — 

Бензин)»   (ідентифікатор закупівлі в системі «Prozorro» - UA-2016-08-23-000340-c). 

2. За порушення, вказане в пункті 1 резолютивної частини цього рішення, накласти на 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВЕЙТ ЛТД» (ідентифікаційний 

код юридичної особи – інформація, доступ до якої обмежено) штраф у розмірі 44 754,00 

(сорок чотири тисячі сімсот п’ятдесят чотири) гривні. 

3. За порушення, вказане в пункті 1 резолютивної частини цього рішення, накласти на 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СКІФ +» (ідентифікаційний код 

юридичної особи – інформація, доступ до якої обмежено) штраф у розмірі 44 754,00 (сорок 

чотири тисячі сімсот п’ятдесят чотири) гривні. 

4. Визнати, що ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВЕЙТ ЛТД» 

(ідентифікаційний код юридичної особи – 23605378, місцезнаходження: 85280,  
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Донецька обл., м. Торецьк, смт. Північне(пн), вул. Маяковського, буд. 2А) та 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СКІФ +» (ідентифікаційний код 

юридичної особи – інформація, доступ до якої обмежено, місцезнаходження: інформація, 

доступ до якої обмежено) вчинили порушення, передбачене пунктом 1 статті 50 та пунктом 

4 частини другої статті 6 Закону України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді 

антиконкурентних узгоджених дій, які стосуються спотворення результатів торгів, 

проведених АВТОТРАНСПОРТНИМ КОМУНАЛЬНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ 

«КОМУНАЛЬНИК» ТОРЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ на закупівлю «паливно-мастильні 

матеріали на 2017 рік» (ДК 021:2015: 09132000-3 — Бензин)» (ідентифікатор закупівлі в 

системі «Prozorro» UA-2016-12-12-000530-b). 

5. За порушення, вказане в пункті 4 резолютивної частини цього рішення, накласти на 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВЕЙТ ЛТД» (ідентифікаційний 

код юридичної особи – інформація, доступ до якої обмежено) штраф у розмірі 68 000,00 

(шістдесят вісім тисяч) гривень. 

6. За порушення, вказане в пункті 4 резолютивної частини цього рішення, накласти на 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СКІФ +» (ідентифікаційний код 

юридичної особи – інформація, доступ до якої обмежено) штраф у розмірі 68 000,00 

(шістдесят вісім тисяч) гривень. 

7. Визнати, що ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВЕЙТ ЛТД» 

(ідентифікаційний код юридичної особи – інформація, доступ до якої обмежено, 

місцезнаходження: інформація, доступ до якої обмежено) та ТОВАРИСТВО З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СКІФ +» (ідентифікаційний код юридичної особи 

– інформація, доступ до якої обмежено, місцезнаходження: інформація, доступ до якої 

обмежено) вчинили порушення, передбачене пунктом 1 статті 50 та пунктом 4 частини 

другої статті 6 Закону України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді 

антиконкурентних узгоджених дій, які стосуються спотворення результатів торгів, 

проведених АВТОТРАНСПОРТНИМ КОМУНАЛЬНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ 

«КОМУНАЛЬНИК» ТОРЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ на закупівлю «Паливно - мастильні 

матеріали на 2019 рік (бензин А-92, дизельне паливо» (ДК 021:2015: 09132000-3 — 

Бензин)» (ідентифікатор закупівлі в системі «Prozorro» UA-2018-12-06-000778-c). 

8. За порушення, вказане в пункті 7 резолютивної частини цього рішення, накласти на 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВЕЙТ ЛТД» (ідентифікаційний 

код юридичної особи – інформація, доступ до якої обмежено) штраф у розмірі 68 000,00 

(шістдесят вісім тисяч) гривень. 

9. За порушення, вказане в пункті 7 резолютивної частини цього рішення, накласти на 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СКІФ +» (ідентифікаційний код 

юридичної особи – інформація, доступ до якої обмежено) штраф у розмірі 68 000,00 

(шістдесят вісім тисяч) гривень. 

Штраф підлягає сплаті у двомісячний строк з дня одержання рішення про накладення 

штрафу. 

Відповідно до статті 56 Закону України «Про захист економічної конкуренції» протягом 

п’яти днів з дня сплати штрафу суб’єкт господарювання зобов’язаний надіслати до 

територіального відділення документи, що підтверджують сплату штрафу. 

Відповідно до частини першої статті 60 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» рішення органів Антимонопольного комітету України у двомісячний строк з дня 

одержання може бути оскаржене до господарського суду. 

Голова колегії                Юрій ГЛАДИК 


	(9) Отже, ТОВ «ВЕЙТ ЛТД» та ТОВ «СКІФ +» (далі разом – Відповідачі) є суб’єктами господарювання у розумінні статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції».

